

『看護学生のためのウォーミングアップ』 正誤表

『看護学生のためのウォーミングアップ』第1版第1刷(2016年12月15日発行)について、以下のとおり、誤りならびに修正箇所がありました。ここにお詫びするとともに、訂正させていただきます。

サイオ出版

頁	訂正箇所	誤	正
7	②小数の乗除 右の計算式 3行目の位置	$ \begin{array}{r} 28.8\cdots\cdots \\ 0.07 \overline{) 2.02} \\ \underline{14} \\ 62 \\ \underline{56} \\ 60 \\ \underline{56} \\ 4 \end{array} $	$ \begin{array}{r} 28.8\cdots\cdots \\ 0.07 \overline{) 2.02} \\ \underline{14} \\ 62 \\ \underline{56} \\ 60 \\ \underline{56} \\ 4 \end{array} $
30		…90mLを30分で予薬する…	…90mLを30分で与薬する…
	問題1 設問	…100mLを50分で予薬する…	…100mLを50分で与薬する…
115	問題2 設問 本文上から3行目 (追加)	…果たします。	…果たします。だから、低血糖のときに二糖類の砂糖よりもブドウ糖をなめるほうがよいのです。